
В Абакане мужчине, обвиняемому в покушении на убийство своего сына, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственным отделом по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия предъявлено обвинение 27-летнему жителю города Абакана в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, в дневное время 05 февраля 2022 года 24-летняя жительница города Абакана пришла вместе с 2-летним сыном к бывшему мужу в квартиру по месту его жительства, расположенную по улице Щетинкина города Абакана, чтобы мужчина повидался с ребенком. В какой-то момент 27-летний злоумышленник вышел на площадку покурить, после чего вернулся в нервном, встревоженном состоянии, взял складной нож и нанес мальчику два удара в область грудной клетки. Женщина забрала мальчика и вместе с сыном выбежала из квартиры, обратившись за помощью к соседям. Ребенка доставили в больницу в тяжелом состоянии. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи мальчик остался жив, в настоящее время его жизнь вне опасности.

Злоумышленник допрошен об обстоятельствах совершенного преступления. Он признал вину в содеянном, пояснив что в момент совершения преступления находился под воздействием запрещённых веществ.

Сегодня судом по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1654534>